
Toutes les Opérations (E)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.2 × 4 = 55 ÷ 5 = 12 + 12 = 1 × 12 =44 ÷ 11 = 1 × 5 = 11 × 14 = 14 - 1 =26 - 14 = 195 ÷ 13 = 10 + 10 = 26 - 12 =10 × 3 = 65 ÷ 13 = 16 ÷ 2 = 30 ÷ 5 =32 ÷ 4 = 14 × 12 = 9 + 1 = 4 × 2 =4 + 4 = 7 × 15 = 6 + 6 = 14 + 11 =21 - 8 = 15 × 15 = 23 - 14 = 7 + 2 =15 × 6 = 75 ÷ 15 = 10 ÷ 1 = 60 ÷ 12 =6 + 3 = 12 × 5 = 12 + 11 = 6 × 10 =15 + 12 = 15 ÷ 3 = 3 × 4 = 8 - 5 =6 + 7 = 12 ÷ 4 = 14 + 4 = 3 + 4 =7 + 8 = 18 - 8 = 16 - 4 = 52 ÷ 13 =8 + 5 = 7 + 6 = 55 ÷ 11 = 96 ÷ 8 =12 ÷ 6 = 27 - 15 = 3 × 6 = 56 ÷ 7 =1 × 1 = 12 ÷ 1 = 2 × 2 = 1 + 4 =8 × 14 = 17 - 11 = 12 × 6 = 12 × 10 =1 + 2 = 15 × 14 = 2 + 15 = 39 ÷ 3 =12 × 7 = 2 × 14 = 150 ÷ 10 = 12 × 1 =13 - 12 = 3 × 6 = 2 × 8 = 10 × 13 =52 ÷ 13 = 90 ÷ 9 = 14 + 7 = 1 × 2 =12 - 7 = 3 + 13 = 39 ÷ 3 = 4 × 14 =13 × 12 = 15 + 1 = 14 - 12 = 18 ÷ 9 =8 × 13 = 6 × 12 = 14 × 15 = 4 × 7 =18 - 3 = 9 + 1 = 5 - 1 = 7 × 2 =3 × 11 = 23 - 14 = 2 × 8 = 154 ÷ 14 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.2 × 4 = 8 55 ÷ 5 = 11 12 + 12 = 24 1 × 12 = 1244 ÷ 11 = 4 1 × 5 = 5 11 × 14 = 154 14 - 1 = 1326 - 14 = 12 195 ÷ 13 = 15 10 + 10 = 20 26 - 12 = 1410 × 3 = 30 65 ÷ 13 = 5 16 ÷ 2 = 8 30 ÷ 5 = 632 ÷ 4 = 8 14 × 12 = 168 9 + 1 = 10 4 × 2 = 84 + 4 = 8 7 × 15 = 105 6 + 6 = 12 14 + 11 = 2521 - 8 = 13 15 × 15 = 225 23 - 14 = 9 7 + 2 = 915 × 6 = 90 75 ÷ 15 = 5 10 ÷ 1 = 10 60 ÷ 12 = 56 + 3 = 9 12 × 5 = 60 12 + 11 = 23 6 × 10 = 6015 + 12 = 27 15 ÷ 3 = 5 3 × 4 = 12 8 - 5 = 36 + 7 = 13 12 ÷ 4 = 3 14 + 4 = 18 3 + 4 = 77 + 8 = 15 18 - 8 = 10 16 - 4 = 12 52 ÷ 13 = 48 + 5 = 13 7 + 6 = 13 55 ÷ 11 = 5 96 ÷ 8 = 1212 ÷ 6 = 2 27 - 15 = 12 3 × 6 = 18 56 ÷ 7 = 81 × 1 = 1 12 ÷ 1 = 12 2 × 2 = 4 1 + 4 = 58 × 14 = 112 17 - 11 = 6 12 × 6 = 72 12 × 10 = 1201 + 2 = 3 15 × 14 = 210 2 + 15 = 17 39 ÷ 3 = 1312 × 7 = 84 2 × 14 = 28 150 ÷ 10 = 15 12 × 1 = 1213 - 12 = 1 3 × 6 = 18 2 × 8 = 16 10 × 13 = 13052 ÷ 13 = 4 90 ÷ 9 = 10 14 + 7 = 21 1 × 2 = 212 - 7 = 5 3 + 13 = 16 39 ÷ 3 = 13 4 × 14 = 5613 × 12 = 156 15 + 1 = 16 14 - 12 = 2 18 ÷ 9 = 28 × 13 = 104 6 × 12 = 72 14 × 15 = 210 4 × 7 = 2818 - 3 = 15 9 + 1 = 10 5 - 1 = 4 7 × 2 = 143 × 11 = 33 23 - 14 = 9 2 × 8 = 16 154 ÷ 14 = 11Mathslibres.com


